



4080 Hajdúnánás, Bocskai út 25.
☎: (52) 570-583, ☎: (52) 570-584,
✉: hajdunanas.hot@katved.gov.hu

TÁJÉKOZTATÁS

A szabadterületen előforduló tüzesetek számának csökkentése érdekében és a belterületen történő szabályos égetésre vonatkozó előírások betartása, illetve a kéménytüzek, és a szénmonoxid-mérgezések számának csökkentése érdekében a lakosságot az alábbiakról tájékoztatom:

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 225. § (1) bekezdése alapján: „*Ha jogszabály másként nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel összefüggésben és a belterületi ingatlanok használata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos.*”

Az irányított égetés végzésére vonatkozó engedély csak külterületi ingatlanon történő égetéshez szükséges. A tűzvédelmi hatóság engedélyével legfeljebb 10 ha egybefüggő területen végezhető irányított égetés.

Az irányított égetés végzésére vonatkozó kérelmet 3000 Ft-os illetékbélyeggel kell ellátni, illetve a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság honlapján letölthető formanyomtatványon szereplő adatokat szükséges kitölteni.

A tarlót vagy az érintett szakaszokat a tarlóégetés megkezdése előtt legalább 3 méter szélességben körül kell szántani. A fasorok, facsoportok védelmére a helyi adottságoknak megfelelően, de legalább 6 méteres védősávot kell szántással biztosítani.

Tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani erdőben, valamint annak kétszáz méteres körzetében lévő külterületi ingatlanokon.

A termőföld védelméről szóló törvényben előírt hasznosítási, vagy mellékhasznosítási kötelezettséget az ingatlan tulajdonosának teljesítenie kell.

Hajdúnánás településen az illetékes tűzvédelmi hatóság a Hajdúnánási Katasztrófavédelmi Kirendeltség (4080 Hajdúnánás, Bocskai utca 25. szám).

Belterületen történő égetés vonatkozásában engedély nem szükséges, azonban belterületen történő égetéshez az önkormányzati helyi rendeletben meghatározottak az irányadóak.

A magánszemélyek tulajdonában álló ingatlanok esetében a kéményseprő-ipari tevékenységet ellátók végzik az égéstermék-elvezetők ellenőrzését.

A sormunka keretében elvégzett szolgáltatás, a magánszemélyek tulajdonában álló ingatlanok esetében ingyenes. A sormunka keretében az ellenőrzés időpontjáról értesítik a magánszemélyeket. Amennyiben az értesítés időpontjában az ingatlanra bejutni nem tud, a kéményseprő újabb értesítést hagy. Amennyiben a második értesítést követően sem tud az ingatlanra bejutni, az ingatlan tulajdonosának kiszállási díj megfizetése mellett végzik el az égéstermék-elvezető ellenőrzését. A szilárd tüzelésű tüzelő-fűtő berendezés esetében évente, gáz üzemű tüzelő-fűtő berendezés esetében kétfévente kell az ellenőrzést elvégezni. Az ellenőrzéseket az égéstermék-elvezetők esetleges hibáinak a feltárása miatt végzik el, illetve az ellenőrzés alkalmával nagy figyelmet fordítanak az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető hibák feltárására a kéményseprő-ipari tevékenységet ellátók. Az ellenőrzésen feltárt hibák feltárása, és kijavítása megelőzi a kéménytüzek, illetve a szénmonoxid mérgezések kialakulását.

Hajdúnánás, 2017. április 28.

Szabó Norbert
tű. alezredés
kirendeltségvezető